

我与晚报的故事

# 齐鲁晚报,我永远的挚友

热心读者 相幸福

相幸福,家住昭阳小区,订阅齐鲁晚报近20年,是齐鲁晚报的忠实读者。每一期齐鲁晚报,他都会粗看、细看、精看。齐鲁晚报优秀的办报队伍以及精良的板块内容,是让他相幸福坚持阅读齐鲁晚报的重要原因。

齐鲁晚报创刊时我就开始关注她了,在20余年的时间里,我注视着她的成长发展。它是全国报业的一颗耀眼明星。

1995年我开始订阅齐鲁晚报,从此我与齐鲁晚报结下了不解之缘。对于每一期的晚报,我总是爱不释手,我先是粗看,然后细看,最后再精看。一些自己认为特别重要的内容我就剪下来,特别保存。由于生活的需要,多年来我曾数次搬家。每次搬家,我最难割舍的就是那些看过的报纸,以至于老伴抱怨说,在我心目中,她的地位甚至不如齐鲁晚报。

少吃一次饭不觉得什么,可少看一期晚报,就使我坐卧不安。齐鲁晚报有什么力量吸引着我呢?我的回答是:齐鲁晚报好,我喜欢它。但仔细想来还是有很

多原因的。首先是她始终站在时代的前沿高地,坚持同党中央保持高度一致,坚持正确的政治方向。二是晚报一直保持着一定的信息量,可读性很强。三是齐鲁晚报扎根基层,深入群众,一大群像张刚那样的记者扎根在大众的沃土之中,晚报说大众的话,办大众的事。在我周围,很多人都想看爱看齐鲁晚报,齐鲁晚报茁壮成长是顺理成章的事。第四,齐鲁晚报有一支高素质、高水平的办报队伍,办出的报纸必然是高品质的。如该报的:重点、中国、山东、文娱、体育等板块,几乎件件是精品。最具代表性的还是时评版,它的高度与深度在晚报时评中独树一帜。时评版的评论文章以张金岭的评论文章更具代表性。更使我欣喜的是,



相幸福在认真地看齐鲁晚报。每次拿到齐鲁晚报,他总是爱不释手。

老读者

现在一大批张金岭们已迅速成长起来,成熟起来,这是广大齐鲁晚报读者的福分。

齐鲁晚报的“青未了”是该报的王牌栏目,多年来该栏目也使我受益匪浅。

齐鲁晚报擎在手中,像是一件利器,她代表着进步、正义,好人持有她,能感到腰杆也硬,理直

气壮;社会上的坏人坏事,一经齐鲁晚报曝光,就无处遁形,大快人心。

齐鲁晚报新辟的地方板块承载着全省各地的方方面面,很值得关注。

齐鲁晚报在我心目中还是一个万宝囊,天文、地理、科学、文化、道德、法制、历史人物等等,可

谓无所不有,包罗万象。只要坚持天天看齐鲁晚报,总能获得新的知识,获得需要的东西,一定不会失望。

不知不觉中,齐鲁晚报已成了我生活的一部分。我发现自己已离不开齐鲁晚报,齐鲁晚报已成为我的挚友,将是我永远的挚友。

## 邮局邮递员李成志是晚报的“铁杆粉丝”

# 推荐读者订晚报 感觉理直气壮

今年36岁的李成志冲着当年对“文化职业”的崇拜与向往,走上了邮递员的岗位,这一干就是10年。一年365天里,除了非常特殊的情况他很少请假,孩子大的9岁,小的才4岁,家离上班的地方有20公里左右。

“当时自己学历也不是很高,也比较羡慕有文化人,所以当时对于邮递员这个工作还是比较向往的。”说到当年的选择,李成志记忆犹新。“这么多年来,只能父母帮着对象在家照顾孩子,感觉挺对不起老人的。不过,每天有那么多免费的报纸杂志可以看看,而且还能认识很多朋友,挺好的。”李成志对选择邮递员这个职业并不后悔。

在李成志所负责的片区有120份齐鲁晚报,是所有报纸中份数最多的。“不仅读者喜欢,我自己更喜欢看齐鲁晚报。”据李成志介绍,送的这么多报纸里边,李成志只喜欢看齐鲁晚报。

由于每天时间比较紧,李成志在分报纸都会先大体看一眼标题,里边的详细内容只有在送报间歇感觉累的时候,找个地方坐一会,以最快的速度看一遍,“也只能休息一会,每天几点给用户送到都是有时间的,不能因为我看报纸耽误了人家。”李成志遗憾地说。对于李成志所送的片区,只要有人想订报纸,他都会首先推荐齐鲁晚报,“推荐晚报,别人也不会说我们什



李成志把分拣好的报纸装到邮包里。

么,毕竟报纸质量在那摆着。但是,我若推荐别的报纸,别人就会问有什么说法呢!”李成志说。

## 报摊摊主陈小芳

## “近水楼台先得月”

# 每天从印刷厂直接领报纸

34岁的陈小芳经营的报摊亭,位于海滨五路与黄海二路交会处。为了让读者尽快看到报纸,靠近印刷厂的她每天都从印刷厂自己取报纸,“我是全市报纸最早上摊的报亭。”陈小芳骄傲地说。

由于靠近火车站,报亭地理位置优越,过往行人很多,所以陈小芳积累了很多老顾客。陈小芳说:“每天早上都会有很多晨练的老顾客在报亭外边等我取回来报纸,这些老顾客都是等着买齐鲁晚报的,他们都想着第一时间看到齐鲁晚报。所以为了尽量让读者早看到报纸,我都是直接从印刷厂去取。”

早上七八点钟,齐鲁晚报是最好卖的,过往的人都会来报亭买一份齐鲁晚报,看看当天的新闻。“每次,我都把齐鲁晚报放在最上面,最显眼的地方。有时候路过的人本来没想着买报纸,看到齐鲁晚报上的新闻,很多人就会返回来拿一份。”陈小芳说。

很多老顾客都是一次交一星期的钱,然后每天来取一份。刚开始卖报纸那会,她每天订20份齐鲁晚报,“有好几次,我都卖着卖着把报纸卖没了,等老顾客来取报纸的时候,我才想起来,因为这我还被顾客数落过好几次呢!”陈



陈小芳每次都把齐鲁晚报放在所有报纸的最上面。

小芳笑着说,丝毫没有埋怨。从那以后,陈小芳又多订了5份齐鲁晚报,“每天25份,很少有剩的时候。”陈小芳说。

本组稿件由本报记者 彭彦伟 本报实习生 辛周伦采写



齐鲁晚报·今日日照

# 求贤

我们特别希望您:  
有好奇心、有上进心、有责任感  
勤学善思、执行力强  
有想法、有办法

## 经济专刊采编人员2名

- 要求:
- 1、正规全日制本科及以上学历,年龄28岁以下(含应届毕业生);
  - 2、新闻、中文、金融、房产、公共关系或经济类相关专业毕业;
  - 3、具有扎实的文字功底,思维敏捷,语言表达能力、沟通能力强;具有较强的团队协作意识和创新策划能力;
  - 4、品行端正、性格开朗、身体健康。

## 美术编辑1名

- 要求:
- 1、设计、美术、排版等相关专业本科以上学历,有报纸或杂志美术设计、排版工作经历者优先。
  - 2、熟悉方正飞腾、超捷、Photoshop等相关排版设计软件。能熟练运用排版系统,并能独立完成排版工作。
  - 3、思维活跃,有创意,并具有较强的平面设计功底。
  - 4、热爱报纸的排版设计工作,有较强的理解、沟通能力,具备团队合作精神及协调能力,并富有责任感与敬业精神。

## 优秀实习生10名

- 要求:
- 1、正规全日制本科在读或研究生在读;
  - 2、专业不限;
  - 3、品行端正、性格开朗、身体健康。

符合条件者,请10月30日前将个人简历(含近期照片)发送至:ly8787116@sina.com  
联系电话:0633-8392588 面试时间另行通知。